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Allegato E) al Verbale n. 4

PUNTEGGI DEI TITOLI E DELLE PUBBLICAZIONI e GIUDIZI SULLA PROVA
ORALE

Candidato Stefano Giovanni CANEVA

C a te g o r ie  d i tito li M a x  p u n ti P U N T I

d o tto ra to  d i r ic e rc a  o e q u ip o lle n ti, o vve ro , p e r i se tto ri 
in te re s s a ti, il d ip lo m a  di s p e c ia liz z a z io n e  m e d ic a  o 
e q u iv a le n te , c o n s e g u ito  in Ita lia  o  a ll'E s te ro

10 10

e v e n tu a le  a tt iv ità  d id a ttic a  a liv e llo  u n iv e rs ita r io  in Ita lia  o 
a ll'E s te ro

12 10

d o c u m e n ta ta  a tt iv ità  d i fo rm a z io n e  o  d i r ic e rc a  p re s s o  
q u a lif ic a ti is titu ti ita lia n i o  s tra n ie r i

12 12

d o c u m e n ta ta  a ttiv ità  in c a m p o  c lin ic o  re la tiv a m e n te  a i se tto ri 
c o n c o rs u a li ne i q u a li s o n o  r ic h ie s te  ta li s p e c if ic h e  
c o m p e te n z e

non p re v is ta

re a liz z a z io n e  di a tt iv ità  p ro g e ttu a le  re la tiv a m e n te  a i se tto ri 
c o n c o rs u a li ne i q u a li è  p re v is ta

non p re v is ta

o rg a n iz z a z io n e , d ire z io n e  e  c o o rd in a m e n to  d i g ru p p i di 
r ic e rc a  n a z io n a li e  in te rn a z io n a li, o  p a rte c ip a z io n e  a g li s te s s i

5 5

tito la r ità  d i b re v e tti re la tiv a m e n te  a i se tto r i c o n c o rs u a li ne i 
q u a li è  p re v is ta

non  p re v is ta

re la to re  a c o n g re s s i e c o n v e g n i n a z io n a li e in te rn a z io n a li 10 9

p re m i e  r ic o n o s c im e n ti n a z io n a li e  in te rn a z io n a li p e r a tt iv ità  
d i r ic e rc a

0 ,5 0

d ip lo m a  di s p e c ia liz z a z io n e  e u ro p e a  r ic o n o s c iu to  d a  B oa rd  
in te rn a z io n a li, re la tiv a m e n te  a q u e i s e tto r i c o n c o rs u a li nei 
q u a li è  p re v is ta

non  p re v is to

3



tito li d i cu i a ll ’a r t ic o lo  24  c o m m a  3 le tte ra  a e b d e lla  L e g g e  
30 d ic e m b re  2 0 1 0 , n. 240

0 ,5

T O T . 50 T O T . 46

Punteggio totale titoli: 46

Pubblicazioni presentate
Pubblicazione 1: 6 
Pubblicazione 2: 3 
Pubblicazione 3: 2,5 
Pubblicazione 4: 2,5 
Pubblicazione 5: 2,5 
Pubblicazione 6: 3 
Pubblicazione 7: 3 
Pubblicazione 8: 2,5 
Pubblicazione 9: 3 
Pubblicazione 10: 2,5 
Pubblicazione 11: 2,5 
Pubblicazione 12: 3

C a te g o r ie  di 
p u b b lic a z io n i

M a x  p u n ti

M o n o g ra fie 12 6
A rtic o li s c ie n tific i 3 7 ,5 30

te s i d o tto ra to 0 ,5 0

Punteggio totale pubblicazioni: 36 

Punteggio totale: 82

Giudizio sulla prova orale: il giudizio sulla prova orale è molto buono.

La commissione individua quale candidato vincitore Stefano Giovanni Caneva per le 
seguenti motivazioni:

il candidato, per curriculum, titoli e pubblicazioni, è di ottimo livello: si segnala per le 
esperienze a livello internazionale, per la significativa apertura a innovazioni e a nuovi 
strumenti di ricerca, e per i numerosi e significativi titoli.

Le pubblicazioni, apparse tutte in sedi prestigiose, si mostrano originali, innovative, e 
incisive nel dibattito critico internazionale. Il candidato appare dunque particolarmente 
maturo scientificamente e qualificato per la posizione messa a concorso.

Padova, 26 settembre 2019
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LA COMMISSIONE

Prof.ssa Alessandra COPPOLA, professore ordinario dell’Università degli Studi di Padova

Prof. Federicomaria MUCCIOLI, professore ordinario dell’Alma Mater Studiorum - 
Università di Bologna

Prof.ssa Elisabetta BIANCO, professore associato dell’Università degli Studi di Torino
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